

温岭“5·12”农用车侧翻重大事故 副市长等14人被追责

浙江新闻客户端记者 黄宏

温岭“5·12”农用车侧翻重大事故曾引起社会广泛关注。11月28日,浙江省应急管理厅官网刊登了相关事故调查报告以及有关责任追究情况。

公布的报告显示:浙江省纪委省监委接到温岭“5·12”农用车侧翻重大事故调查组移送的线索后,根据党纪党规和国家有关法律法规的规定,坚持“科

学严谨、依纪依法、实事求是”的原则,成立了温岭“5·12”农用车侧翻重大事故责任追究调查组,对相关责任单位和人员的责任情况开展了调查。根据调查情况和责任追究有关规定,对台州市、温岭市政府和相关责任人员予以责任追究,并已全部落实到位。

根据报告,调查组责成温岭市政府向台州市政府作出深刻检查,台州市政府向省政府作出深刻检查。同

时,依干部管理权限,对14名责任人员予以责任追究。其中,给予温岭市副市长王国军诫勉谈话处理,给予温岭市副市长张升责令作出检查处理,温岭市农业农村和水利局党委书记、局长陈宇斌等12人也分别被给予诫勉谈话、党内警告处分、党内严重警告处分、撤销党内职务处分、政务警告处分、政务记过处分、政务记大过处分等处理。

《杭州26岁姑娘失踪20天》后续 外省发现一无名尸体疑似失联女孩 警方已连夜赶赴当地核查

见习记者 许金妮

本报讯 26岁的杭州姑娘张玲自11月6日离家后一直失联的消息,近日刷屏杭城朋友圈(本报28日3版曾详细

报道),牵动着许多网友的心。28日23点05分,杭州市公安局西湖分局官方微博@平安西湖 通报称,警方于11月8日接到群众报警称其26岁的女儿张某(即张玲)失联。接警后,警方立即

组织力量开展调查,通过监控调取、走访调查、公告协查等方式,于28日晚获悉外省有一无名尸体疑似失联女孩。获悉情况后,警方立即组织力量连夜赴当地开展核查。

11月28日7点20分左右,104国道苍南县桥墩镇树枫村路段发生一起车祸,一辆装载磷酸的槽罐车侧翻,导致车内磷酸泄漏。接警后,当地消防救援部门立即赶赴现场处置。

记者从现场救援人员处了解到,车内共装载有26吨磷酸,车辆侧翻后,部分磷酸泄露并顺着路面的坡度下流。由于泄漏点被压在车底,无法第一时间堵住,交警、消防等部门在事故周边300米范围内拉起了警戒,并用黄沙围堵侧翻车辆周边,防止泄露磷酸扩散。随后,交警部门通知车辆所属公司派员到场协助处置,相关人员将侧翻车辆吊正后,堵住了泄漏点。目前,事故的具体原因交警部门仍在调查中。

通讯员 何卫东
本报记者 陈立波



紧急救援

行人过马路被撞成十级伤残却还要担责? 敲黑板:过马路时,这件事不能做!

通讯员 海薇

本报讯 不少人都有过马路时边走边看手机的坏习惯。这个坏习惯到底有多糟糕呢?近日,海宁市法院审理了一起交通事故赔偿纠纷,可以给“低头族”们好好敲一敲警钟。

事情发生在2013年12月的一天,20多岁的韩月(化名)过马路时,非但没有走人行横道,还边走边玩手机。意外就在此时发生:因为在看手机,她没有注意到一辆高速驶来的小轿车,不幸被车子撞倒,致使后脑着地。小轿车驾驶员虽立即将韩月送往医院治疗,但由于伤情非常严重,韩月前前后后住院了1000多天,花费了100多万元医疗费,仍落下了十级伤残。

由于医疗费用较高,韩月和驾驶员及保险公司一直没有达成赔偿协议。

为此,韩月将驾驶员及保险公司一起告上了法院,要求被告方赔偿医疗费、误工费等各项损失合计170余万元。

案件受理后,承办法官发现,这次交通事故经海宁市公安局交警大队认定,驾驶小轿车的驾驶员因超速且疏忽大意,需要负事故的主要责任,但韩月因未从人行横道通过,且因在看手机,未尽到注意义务,故也要负次要责任。这也就意味着,韩月的损失,有一部分需自行承担。

为此,承办法官多次组织双方调解,并向双方解释了相关法律规定。最终,在法院的主持下,双方达成调解协议,保险公司赔偿韩月各项损失合计60万元,驾驶员则继续赔偿韩月损失12万余元(之前已赔偿了20多万元),剩余部分则由韩月自行承担。

法官提醒,在交通事故中,如果非机

动车一方对事故发生有责任,那么其因交通事故产生的损失,需要按责任自行承担一部分,这一部分既不能要求驾驶员赔偿,也无法向保险公司理赔。不论是驾驶交通工具还是步行,都应遵守交通规则,尤其是不能盯着手机而忽视路况。别因为自己的一时疏忽,害人害己。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

中国人寿 CHINA LIFE

查获11000多条假烟 涉案130余万元 宁波破获一起 特大销售假冒卷烟案

本报记者 黄素珍
通讯员 卓璇 杨熙瑾

本报讯 抓获犯罪嫌疑人8名,查获假烟11000余条,涉案金额达130余万元。近日,宁波市江北区公安分局联合市烟草专卖局,破获了一起特大销售假冒卷烟案,这也是宁波市近8年来破获的假烟数量最多、案值最大的假烟案。

今年6月,江北区警方从市烟草专卖局获悉,该区路林市场的一家烟杂店,长期经营大量假冒卷烟。警方随即成立专案组展开侦查。

10月23日中午,专案组获悉一条重要信息:一批数量特别巨大的假烟,已从福建装运出发,正前往宁波准备交收。

由于犯罪分子十分狡猾,多次变更交易地点,给抓捕工作带来一定困难。经过10多个小时的守候,专案组于次日凌晨3点,在位于江北区城郊结合部的一仓库内,查获“红塔山”“红双喜”等假烟7600余条;在另一处卸货窝点蹲守的民警,也查扣了假烟3500余条。

据了解,这些假烟均属于中低档香烟,主要销往宁波市城乡结合部的小卖部。据犯罪嫌疑人许某交代,自今年3月以来,他伙同程某,联系福建、广东等假烟货源商家,买入假烟,再由多人散货给宁波本地多家烟杂店的老板,从中获利。

此后,专案组民警乘胜追击,在宁波镇海区、鄞州区等地共抓获犯罪嫌疑人8名。目前,检察机关已对这8名犯罪嫌疑人作出逮捕决定。

为你护航

11月27日下午4点左右,宁波机场出入境边防检查站相关部门接到通知,一名台湾旅客突发脑梗,需马上乘坐急救航班返乡就医。

据悉,该旅客已是86岁高龄,因突发脑梗伴继发性脑出血、肺部感染,在舟山接受了3天的住院治疗,当时处于昏迷状态。27日下午5点20分,老人从舟山抵达宁波机场,宁波机场出入境边防检查站立即启动专项勤务预案,开通“绿色通道”,选派经验丰富的检查员,在机舱内完成人证对照,并为患者及家属办理了出境手续。之后,老人乘坐航班包机顺利返乡。

通讯员 陈燕 张家其



平安出行

连日来,乐清交警联合乐清市文明办、市呼吁文明交通协会,开展文明交通劝导活动。活动现场,志愿者们手举“文明礼让,安全出行”的牌子,协助交警劝导行人过马路时勿看手机、电动车驾驶人依规佩戴头盔等,经过近一个月的集中劝导,市区路口守法率明显提升。

通讯员 余甘棠

